Відділення «Математики»

Контрольні завдання з математики. 2011 рік

9 клас

Завдання І рівня (по 2 бали)
1. Розв’язати рівняння 
[image: image1.wmf](
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2. Спростити вираз 
[image: image2.wmf](
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3. Побудувати графік функції 
[image: image3.wmf]1

-

=

x

y


4. Точка 
[image: image4.wmf]E

 - середина сторони 
[image: image5.wmf]AB

 трикутника 
[image: image6.wmf]ABC

, а точки 
[image: image7.wmf]M

 і 
[image: image8.wmf]H

 поділяють сторону 
[image: image9.wmf]BC

 на три рівні частини, 
[image: image10.wmf]BMMHHC

==

. Знайти площу трикутника 
[image: image11.wmf]EMH

, якщо площа трикутника 
[image: image12.wmf]ABC

 дорівнює 
[image: image13.wmf]S

.

Завдання ІІ рівня (по 3 бали)
5. При яких натуральних n число 
[image: image14.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image15.wmf]652

22
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+--

 ділиться на 120?

6. Центр кола, яке вписано в прямокутну трапецію, віддалений від кінців бічної сторони на 1 і 2 см. Знайти площу трапеції.

7. Пряма, яка паралельна основі трикутника з площею 
[image: image16.wmf]S

, відтинає від нього трикутник з площею 
[image: image17.wmf]1

S

. Довести, що площа чотирикутника, три вершини якого співпадають з вершинами маленького трикутника, а четверта знаходиться на основі більшого трикутника, дорівнює 
[image: image18.wmf]1

SS

×


Завдання ІІІ рівня (по 4 бали)

8.Розглядається дріб (відношення двох цілих чисел), знаменник якого менше квадрата чисельника на одиницю. Якщо до чисельника і знаменника додати по 2, то значення дробу буде більше, ніж 
[image: image19.wmf]1

3

; якщо від чисельника і знаменника відняти по 3, то дріб залишиться додатнім, але буде менше 
[image: image20.wmf]1

10

. Знайти цей дріб.

9. Перетнути трапецію прямою, яка паралельна основам, так, щоб її відрізок в середині трапеції ділився діагоналями на три рівні частини.

10. Два автопідприємства мають однакову кількість машин. Машини кожного підприємства мають однакову вантажопідйомність. За один рейс перше підприємство перевозить на 40 т вантажу більше, ніж друге.  Якщо зменшити кількість машин І підприємства на 2, а ІІ на 10, то перше 90т вантажу зможе перевезти за 1 рейс, а друге – за 3 рейси. Знайти  вантажопідйомність машин ІІ автопідприємства.

Відділення «Математики»

Контрольні завдання з математики. 2011 рік

9 клас

Завдання І рівня (по 2 бали)
1. Розв’язати рівняння 
[image: image21.wmf](
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2. Спростити вираз 
[image: image22.wmf](
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3. Побудувати графік функції 
[image: image23.wmf]1
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4. Точка 
[image: image24.wmf]E

 - середина сторони 
[image: image25.wmf]AB

 трикутника 
[image: image26.wmf]ABC

, а точки 
[image: image27.wmf]M

 і 
[image: image28.wmf]H

 поділяють сторону 
[image: image29.wmf]BC

 на три рівні частини, 
[image: image30.wmf]BMMHHC

==

. Знайти площу трикутника 
[image: image31.wmf]EMH

, якщо площа трикутника 
[image: image32.wmf]ABC

 дорівнює 
[image: image33.wmf]S

.

Завдання ІІ рівня (по 3 бали)
5. При яких натуральних n число 
[image: image34.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image35.wmf]652
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 ділиться на 120?

6. Центр кола, яке вписано в прямокутну трапецію, віддалений від кінців бічної сторони на 1 і 2 см. Знайти площу трапеції.

7. Пряма, яка паралельна основі трикутника з площею 
[image: image36.wmf]S

, відтинає від нього трикутник з площею 
[image: image37.wmf]1

S

. Довести, що площа чотирикутника, три вершини якого співпадають з вершинами маленького трикутника, а четверта знаходиться на основі більшого трикутника, дорівнює 
[image: image38.wmf]1
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Завдання ІІІ рівня (по 4 бали)

8.Розглядається дріб (відношення двох цілих чисел), знаменник якого менше квадрата чисельника на одиницю. Якщо до чисельника і знаменника додати по 2, то значення дробу буде більше, ніж 
[image: image39.wmf]1

3

; якщо від чисельника і знаменника відняти по 3, то дріб залишиться додатнім, але буде менше 
[image: image40.wmf]1

10

. Знайти цей дріб.

9. Перетнути трапецію прямою, яка паралельна основам, так, щоб її відрізок в середині трапеції ділився діагоналями на три рівні частини.

10. Два автопідприємства мають однакову кількість машин. Машини кожного підприємства мають однакову вантажопідйомність. За один рейс перше підприємство перевозить на 40 т вантажу більше, ніж друге.  Якщо зменшити кількість машин І підприємства на 2, а ІІ на 10, то перше 90т вантажу зможе перевезти за 1 рейс, а друге – за 3 рейси. Знайти  вантажопідйомність машин ІІ автопідприємства.

Відділення «Математики»

Контрольні завдання з математики. 2011 рік
10 клас 
Завдання І рівня (по 2 бали)
1. Спростити вираз 
[image: image41.wmf]63
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2. Розв’язати рівняння 
[image: image42.wmf]11
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3. Якою цифрою закінчується число 
[image: image43.wmf]19

91

1991

9119

?

4. В трапеції 
[image: image44.wmf]||

MPKHMHPK

. Бісектриси кутів 
[image: image45.wmf],,,

MKHP

 перетинаються в точці 
[image: image46.wmf]O

. Відстань від точки 
[image: image47.wmf]O

 до прямої 
[image: image48.wmf]PK

 дорівнює 
[image: image49.wmf],,

aPMbKHc

==

. Знайти площу трапеції.
Завдання ІІ рівня (по 3 бали)
5. Розв’язати систему рівнянь 
[image: image50.wmf](
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6. Розв’язати нерівність 
[image: image51.wmf](
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7. В трикутнику 
[image: image52.wmf]ABC

 кут 
[image: image53.wmf]A

 в 2 рази більше кута 
[image: image54.wmf]B

, 
[image: image55.wmf],,

BCaACbABc

===

. Довести, що 
[image: image56.wmf]22
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Завдання ІІІ рівня (по 4 бали)
8. В площині 
[image: image57.wmf]a

 знаходиться трикутник 
[image: image58.wmf]ABC

. Через його вершини проведено паралельні між собою відрізки 
[image: image59.wmf]11

,

AABB

 і 
[image: image60.wmf]1

CC

, розташовані по одну сторону від площини 
[image: image61.wmf]111

,

AABBCC

a

==

. Точки 
[image: image62.wmf],,

FEM

 - середини відрізків 
[image: image63.wmf]11

,

BCAC

 і 
[image: image64.wmf]1

AB

 відповідно. Довести, що трикутники 
[image: image65.wmf]EMF

 і 
[image: image66.wmf]ABC

 подібні.

9. Довести, що із будь-яких ста цілих чисел завжди можна вибрати два таких, що їх різниця ділитиметься на 99.

10. Знайти суму перших 
[image: image67.wmf]k

 членів послідовності, яку задано формулою n-го члена 
[image: image68.wmf](
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Відділення «Математики»

Контрольні завдання з математики. 2011 рік
10 клас 
Завдання І рівня (по 2 бали)
1. Спростити вираз 
[image: image69.wmf]63

2546126
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2. Розв’язати рівняння 
[image: image70.wmf]11
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3. Якою цифрою закінчується число 
[image: image71.wmf]19

91

1991

9119

?

4. В трапеції 
[image: image72.wmf]||

MPKHMHPK

. Бісектриси кутів 
[image: image73.wmf],,,

MKHP

 перетинаються в точці 
[image: image74.wmf]O

. Відстань від точки 
[image: image75.wmf]O

 до прямої 
[image: image76.wmf]PK

 дорівнює 
[image: image77.wmf],,

aPMbKHc

==

. Знайти площу трапеції.

Завдання ІІ рівня (по 3 бали)
5. Розв’язати систему рівнянь 
[image: image78.wmf](
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6. Розв’язати нерівність 
[image: image79.wmf](
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7. В трикутнику 
[image: image80.wmf]ABC

 кут 
[image: image81.wmf]A

 в 2 рази більше кута 
[image: image82.wmf]B

, 
[image: image83.wmf],,

BCaACbABc

===

. Довести, що 
[image: image84.wmf]22
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Завдання ІІІ рівня (по 4 бали)

8. В площині 
[image: image85.wmf]a

 знаходиться трикутник 
[image: image86.wmf]ABC

. Через його вершини проведено паралельні між собою відрізки 
[image: image87.wmf]11

,

AABB

 і 
[image: image88.wmf]1

CC

, розташовані по одну сторону від площини 
[image: image89.wmf]111

,

AABBCC

a

==

. Точки 
[image: image90.wmf],,

FEM

 - середини відрізків 
[image: image91.wmf]11

,

BCAC

 і 
[image: image92.wmf]1

AB

 відповідно. Довести, що трикутники 
[image: image93.wmf]EMF

 і 
[image: image94.wmf]ABC

 подібні.

9. Довести, що із будь-яких ста цілих чисел завжди можна вибрати два таких, що їх різниця ділитиметься на 99.

10. Знайти суму перших 
[image: image95.wmf]k

 членів послідовності, яку задано формулою n-го члена 
[image: image96.wmf](
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Відділення «Математики»

                                                                     Контрольні завдання з математики. 2011 рік                                                              11 клас
Завдання І рівня (по 2 бали)

1. Розв’язати рівняння 
[image: image97.wmf]22
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2. Розв’язати нерівність 
[image: image98.wmf]2
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3. Знайти координати точок перетину з віссю 
[image: image99.wmf]x

 тих дотичних до графіка функції  
[image: image100.wmf]1

3
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, які утворюють кут 
[image: image101.wmf]3

4

p

з віссю 
[image: image102.wmf]x

.

4. Два кола різних діаметрів мають зовнішній дотик. До них проведено дві спільні дотичні 
[image: image103.wmf]AC

 і 
[image: image104.wmf]BD

, де 
[image: image105.wmf]A

 і 
[image: image106.wmf]B

 - точки дотику з першим колом, а 
[image: image107.wmf]C

 і 
[image: image108.wmf]D

 - з другим. Довести, що 
[image: image109.wmf]ACDB

 - рівнобічна трапеція.
Завдання ІІ рівня (по 3 бали)
5. Розв’язати рівняння 
[image: image110.wmf](
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6. Розв’язати нерівність 
[image: image111.wmf](
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7. В основі чотирикутної піраміди лежить ромб, сторона якого дорівнює 
[image: image112.wmf]a

, а гострий кут 
[image: image113.wmf]a

. Площини, які проходять через вершину піраміди і діагоналі основи, нахилені до площини основи під кутами 
[image: image114.wmf]b

 і 
[image: image115.wmf]g

. Знайти висоту піраміди, якщо основа цієї висоти знаходиться на стороні ромба. 
Завдання ІІІ рівня (по 4 бали)
8. Розв’язати систему рівнянь 
[image: image116.wmf]2
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9. Розв’язати рівняння 
[image: image117.wmf]2arcsinarccos2

xx
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10. В правильній чотирикутній піраміді 
[image: image118.wmf]MABCD

 сторона основи дорівнює 
[image: image119.wmf]a

, а висота 
[image: image120.wmf]2

a

. Знайти кут між бічним ребром 
[image: image121.wmf]MA

 і площиною 
[image: image122.wmf]DMC


Відділення «Математики»

                                                                                Контрольні завдання з математики. 2011 рік                                                            11 клас
Завдання І рівня (по 2 бали)

1. Розв’язати рівняння 
[image: image123.wmf]22
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2. Розв’язати нерівність 
[image: image124.wmf]2
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3. Знайти координати точок перетину з віссю 
[image: image125.wmf]x

 тих дотичних до графіка функції  
[image: image126.wmf]1
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, які утворюють кут 
[image: image127.wmf]3

4

p

з віссю 
[image: image128.wmf]x

.

4. Два кола різних діаметрів мають зовнішній дотик. До них проведено дві спільні дотичні 
[image: image129.wmf]AC

 і 
[image: image130.wmf]BD

, де 
[image: image131.wmf]A

 і 
[image: image132.wmf]B

 - точки дотику з першим колом, а 
[image: image133.wmf]C

 і 
[image: image134.wmf]D

 - з другим. Довести, що 
[image: image135.wmf]ACDB

 - рівнобічна трапеція.
Завдання ІІ рівня (по 3 бали)
5. Розв’язати рівняння 
[image: image136.wmf](
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6. Розв’язати нерівність 
[image: image137.wmf](
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7. В основі чотирикутної піраміди лежить ромб, сторона якого дорівнює 
[image: image138.wmf]a

, а гострий кут 
[image: image139.wmf]a

. Площини, які проходять через вершину піраміди і діагоналі основи, нахилені до площини основи під кутами 
[image: image140.wmf]b

 і 
[image: image141.wmf]g

. Знайти висоту піраміди, якщо основа цієї висоти знаходиться на стороні ромба. 
Завдання ІІІ рівня (по 4 бали)
8. Розв’язати систему рівнянь 
[image: image142.wmf]2
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9. Розв’язати рівняння 
[image: image143.wmf]2arcsinarccos2
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10. В правильній чотирикутній піраміді 
[image: image144.wmf]MABCD

 сторона основи дорівнює 
[image: image145.wmf]a

, а висота 
[image: image146.wmf]2

a

. Знайти кут між бічним ребром 
[image: image147.wmf]MA

 і площиною 
Відділення «Економіки», «Технічних наук», «Комп’ютерних наук»
Контрольні завдання з математики. 2011 рік

9 клас

Завдання І рівня (по 2 бали)
1. Розв’язати рівняння 
[image: image148.wmf](
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2. Довести, що при будь-якому натуральному 
[image: image149.wmf]n

 число 
[image: image150.wmf](
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ділиться на 24.

3. Побудувати графік функції 
[image: image151.wmf](
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4. Точка 
[image: image152.wmf]E

 - середина сторони 
[image: image153.wmf]AB

 трикутника 
[image: image154.wmf]ABC

, а точки 
[image: image155.wmf]M

 і 
[image: image156.wmf]H

 поділяють сторону 
[image: image157.wmf]BC

 на три рівні частини, 
[image: image158.wmf]BMMHHC

==

. Знайти площу трикутника 
[image: image159.wmf]EMH

, якщо площа трикутника 
[image: image160.wmf]ABC

 дорівнює 
[image: image161.wmf]S

.

Завдання ІІ рівня (по 3 бали)

5. Спростити вираз 
[image: image162.wmf](
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6. Дано: 
[image: image163.wmf]ac
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. Довести, що 
[image: image164.wmf]nambncmd
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7. Пряма, яка паралельна основі трикутника з площею 
[image: image165.wmf]S

, відтинає від нього трикутник з площею 
[image: image166.wmf]1

S

. Довести, що площа чотирикутника, три вершини якого співпадають з вершинами маленького трикутника, а четверта знаходиться на основі більшого трикутника, дорівнює 
[image: image167.wmf]1

SS

×


Завдання ІІІ рівня (по 4 бали)
8. Розв’язати систему рівнянь 
[image: image168.wmf]22
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9. Перетнути трапецію прямою, яка паралельна основам, так, щоб її відрізок в середині трапеції ділився діагоналями на три рівні частини.

10. Два автопідприємства мають однакову кількість машин. Машини кожного підприємства мають однакову вантажопідйомність. За один рейс перше підприємство перевозить на 40 т вантажу більше, ніж друге.  Якщо зменшити кількість машин І підприємства на 2, а ІІ на 10, то перше 90т вантажу зможе перевезти за 1 рейс, а друге – за 3 рейси. Знайти  вантажопідйомність машин ІІ автопідприємства.

Відділення «Економіки», «Технічних наук», «Комп’ютерних наук»

Контрольні завдання з математики. 2011 рік

9 клас

Завдання І рівня (по 2 бали)
1. Розв’язати рівняння 
[image: image169.wmf](
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2. Довести, що при будь-якому натуральному 
[image: image170.wmf]n

 число 
[image: image171.wmf](
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ділиться на 24.

3. Побудувати графік функції 
[image: image172.wmf](
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4. Точка 
[image: image173.wmf]E

 - середина сторони 
[image: image174.wmf]AB

 трикутника 
[image: image175.wmf]ABC

, а точки 
[image: image176.wmf]M

 і 
[image: image177.wmf]H

 поділяють сторону 
[image: image178.wmf]BC

 на три рівні частини, 
[image: image179.wmf]BMMHHC

==

. Знайти площу трикутника 
[image: image180.wmf]EMH

, якщо площа трикутника 
[image: image181.wmf]ABC

 дорівнює 
[image: image182.wmf]S

.

Завдання ІІ рівня (по 3 бали)

5. Спростити вираз 
[image: image183.wmf](
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6. Дано: 
[image: image184.wmf]ac

bd

=

. Довести, що 
[image: image185.wmf]nambncmd

parbpcrd

++

=

++

.

7. Пряма, яка паралельна основі трикутника з площею 
[image: image186.wmf]S

, відтинає від нього трикутник з площею 
[image: image187.wmf]1

S

. Довести, що площа чотирикутника, три вершини якого співпадають з вершинами маленького трикутника, а четверта знаходиться на основі більшого трикутника, дорівнює 
[image: image188.wmf]1

SS

×


Завдання ІІІ рівня (по 4 бали)
8. Розв’язати систему рівнянь 
[image: image189.wmf]22
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9. Перетнути трапецію прямою, яка паралельна основам, так, щоб її відрізок в середині трапеції ділився діагоналями на три рівні частини.

10. Два автопідприємства мають однакову кількість машин. Машини кожного підприємства мають однакову вантажопідйомність. За один рейс перше підприємство перевозить на 40 т вантажу більше, ніж друге.  Якщо зменшити кількість машин І підприємства на 2, а ІІ на 10, то перше 90т вантажу зможе перевезти за 1 рейс, а друге – за 3 рейси. Знайти  вантажопідйомність машин ІІ автопідприємства.

Відділення «Економіки», «Технічних наук», «Комп’ютерних наук»

Контрольні завдання з математики. 2011 рік

10 клас 

Завдання І рівня (по 2 бали)
1. Спростити вираз 
[image: image190.wmf]63
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2. Розв’язати рівняння 
[image: image191.wmf]22
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3. Якою цифрою закінчується число 
[image: image192.wmf]19
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1991

9119

?

4. Дано: 
[image: image193.wmf]||

ab

. Відрізки 
[image: image194.wmf]AB

 і 
[image: image195.wmf]CD

 перетинаються в точці 
[image: image196.wmf]M

. Точки 
[image: image197.wmf]A

 і 
[image: image198.wmf]C

 лежать в площині 
[image: image199.wmf]a

, а точки 
[image: image200.wmf]D

 і 
[image: image201.wmf]B

 - в площині 
[image: image202.wmf]b

. Довести, що 
[image: image203.wmf]AMCM

MBMD

=


Завдання ІІ рівня (по 3 бали)
5. Розв’язати рівняння 
[image: image204.wmf]6
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6. Перший член зростаючої арифметичної прогресії дорівнює 0,2. Знайти різницю прогресії, якщо відомо, що при діленні кожного її члена на номер цього члена отримаємо геометричну прогресію і кількість членів прогресії більше 3.

7. В трапеції 
[image: image205.wmf]||

MPKHMHPK

. Бісектриси кутів 
[image: image206.wmf],,,

MKHP

 перетинаються в точці 
[image: image207.wmf]O

. Відстань від точки 
[image: image208.wmf]O

 до прямої 
[image: image209.wmf]PK

 дорівнює 
[image: image210.wmf],,

aPMbKHc

==

. Знайти площу трапеції.

Завдання ІІІ рівня (по 4 бали)

8. В площині 
[image: image211.wmf]a

 знаходиться трикутник 
[image: image212.wmf]ABC

. Через його вершини проведено паралельні між собою відрізки 
[image: image213.wmf]11

,

AABB

 і 
[image: image214.wmf]1

CC

, розташовані по одну сторону від площини 
[image: image215.wmf]111

,

AABBCC

a

==

. Точки 
[image: image216.wmf],,

FEM

 - середини відрізків 
[image: image217.wmf]11

,

BCAC

 і 
[image: image218.wmf]1

AB

 відповідно. Довести, що трикутники 
[image: image219.wmf]EMF

 і 
[image: image220.wmf]ABC

 подібні.

9. Довести, що із будь-яких ста цілих чисел завжди можна вибрати два таких, що їх різниця ділитиметься на 99.

10. Кількість членів геометричної прогресії парна. Сума всіх її членів в 5 разів більша суми членів, які стоять на непарних місцях. Знайти знаменник прогресії.

Відділення «Економіки», «Технічних наук», «Комп’ютерних наук»

Контрольні завдання з математики. 2011 рік

10 клас 

Завдання І рівня (по 2 бали)
1. Спростити вираз 
[image: image221.wmf]63
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2. Розв’язати рівняння 
[image: image222.wmf]22
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3. Якою цифрою закінчується число 
[image: image223.wmf]19

91
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?

4. Дано: 
[image: image224.wmf]||

ab

. Відрізки 
[image: image225.wmf]AB

 і 
[image: image226.wmf]CD

 перетинаються в точці 
[image: image227.wmf]M

. Точки 
[image: image228.wmf]A

 і 
[image: image229.wmf]C

 лежать в площині 
[image: image230.wmf]a

, а точки 
[image: image231.wmf]D

 і 
[image: image232.wmf]B

 - в площині 
[image: image233.wmf]b

. Довести, що 
[image: image234.wmf]AMCM

MBMD

=


Завдання ІІ рівня (по 3 бали)
5. Розв’язати рівняння 
[image: image235.wmf]6
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6. Перший член зростаючої арифметичної прогресії дорівнює 0,2. Знайти різницю прогресії, якщо відомо, що при діленні кожного її члена на номер цього члена отримаємо геометричну прогресію і кількість членів прогресії більше 3.

7. В трапеції 
[image: image236.wmf]||

MPKHMHPK

. Бісектриси кутів 
[image: image237.wmf],,,

MKHP

 перетинаються в точці 
[image: image238.wmf]O

. Відстань від точки 
[image: image239.wmf]O

 до прямої 
[image: image240.wmf]PK

 дорівнює 
[image: image241.wmf],,

aPMbKHc

==

. Знайти площу трапеції.

Завдання ІІІ рівня (по 4 бали)

8. В площині 
[image: image242.wmf]a

 знаходиться трикутник 
[image: image243.wmf]ABC

. Через його вершини проведено паралельні між собою відрізки 
[image: image244.wmf]11

,

AABB

 і 
[image: image245.wmf]1

CC

, розташовані по одну сторону від площини 
[image: image246.wmf]111

,

AABBCC

a

==

. Точки 
[image: image247.wmf],,

FEM

 - середини відрізків 
[image: image248.wmf]11

,

BCAC

 і 
[image: image249.wmf]1

AB

 відповідно. Довести, що трикутники 
[image: image250.wmf]EMF

 і 
[image: image251.wmf]ABC

 подібні.

9. Довести, що із будь-яких ста цілих чисел завжди можна вибрати два таких, що їх різниця ділитиметься на 99.

10. Кількість членів геометричної прогресії парна. Сума всіх її членів в 5 разів більша суми членів, які стоять на непарних місцях. Знайти знаменник прогресії.

Відділення «Економіки», «Технічних наук», «Комп’ютерних наук»

Контрольні завдання з математики. 2011 рік

11 клас

Завдання І рівня (по 2 бали)

1. Розв’язати рівняння 
[image: image252.wmf](
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2. Розв’язати нерівність 
[image: image253.wmf]2
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3. Розв’язати рівняння 
[image: image254.wmf](
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4. Два кола різних діаметрів мають зовнішній дотик. До них проведено дві спільні дотичні 
[image: image255.wmf]AC

 і 
[image: image256.wmf]BD

, де 
[image: image257.wmf]A

 і 
[image: image258.wmf]B

 - точки дотику з першим колом, а 
[image: image259.wmf]C

 і 
[image: image260.wmf]D

 - з другим. Довести, що 
[image: image261.wmf]ACDB

 - рівнобічна трапеція.

Завдання ІІ рівня (по 3 бали)
5. Розв’язати рівняння 
[image: image262.wmf](
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6. Розв’язати рівняння 
[image: image263.wmf]2
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7. Знайти координати точок перетину з віссю 
[image: image264.wmf]x

 тих дотичних до графіка функції  
[image: image265.wmf]1

3

x

y

x
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, які утворюють кут 
[image: image266.wmf]3

4

p

з віссю 
[image: image267.wmf]x

.
Завдання ІІІ рівня (по 4 бали)

8. Розв’язати систему рівнянь 
[image: image268.wmf]sin
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9. Розв’язати рівняння 
[image: image269.wmf]4949
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10. В правильній чотирикутній піраміді 
[image: image270.wmf]MABCD

 сторона основи дорівнює 
[image: image271.wmf]a

, а висота 
[image: image272.wmf]2

a

. Знайти кут між бічним ребром 
[image: image273.wmf]MA

 і площиною 
[image: image274.wmf]DMC


Відділення «Економіки», «Технічних наук», «Комп’ютерних наук»

Контрольні завдання з математики. 2011 рік

11 клас

Завдання І рівня (по 2 бали)

1. Розв’язати рівняння 
[image: image275.wmf](
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2. Розв’язати нерівність 
[image: image276.wmf]2
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3. Розв’язати рівняння 
[image: image277.wmf](

)

(

)

tg21tg311

xx

-+=


4. Два кола різних діаметрів мають зовнішній дотик. До них проведено дві спільні дотичні 
[image: image278.wmf]AC

 і 
[image: image279.wmf]BD

, де 
[image: image280.wmf]A

 і 
[image: image281.wmf]B

 - точки дотику з першим колом, а 
[image: image282.wmf]C

 і 
[image: image283.wmf]D

 - з другим. Довести, що 
[image: image284.wmf]ACDB

 - рівнобічна трапеція.

Завдання ІІ рівня (по 3 бали)
5. Розв’язати рівняння 
[image: image285.wmf](
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6. Розв’язати рівняння 
[image: image286.wmf]2
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7. Знайти координати точок перетину з віссю 
[image: image287.wmf]x

 тих дотичних до графіка функції  
[image: image288.wmf]1

3

x
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, які утворюють кут 
[image: image289.wmf]3

4

p

з віссю 
[image: image290.wmf]x

.

Завдання ІІІ рівня (по 4 бали)
8. Розв’язати систему рівнянь 
[image: image291.wmf]sin
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9. Розв’язати рівняння 
[image: image292.wmf]4949
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10. В правильній чотирикутній піраміді 
[image: image293.wmf]MABCD

 сторона основи дорівнює 
[image: image294.wmf]a

, а висота 
[image: image295.wmf]2

a

. Знайти кут між бічним ребром 
[image: image296.wmf]MA

 і площиною 
[image: image297.wmf]DMC


Відділення «Математики»

Контрольні завдання з математики. 2011 рік

9 клас

Завдання І рівня (по 2 бали)
1. Розв’язати рівняння 
[image: image298.wmf](
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2. Спростити вираз 
[image: image299.wmf](

)

(

)

(

)

3

2

2

12

1

11

11

aa

a

aa

aaa

+-

æö

-

ç÷

--

èø

-++


3. Побудувати графік функції 
[image: image300.wmf]1
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4. Точка 
[image: image301.wmf]E

 - середина сторони 
[image: image302.wmf]AB

 трикутника 
[image: image303.wmf]ABC

, а точки 
[image: image304.wmf]M

 і 
[image: image305.wmf]H

 поділяють сторону 
[image: image306.wmf]BC

 на три рівні частини, 
[image: image307.wmf]BMMHHC

==

. Знайти площу трикутника 
[image: image308.wmf]EMH

, якщо площа трикутника 
[image: image309.wmf]ABC

 дорівнює 
[image: image310.wmf]S

.

Завдання ІІ рівня (по 3 бали)
5. При яких натуральних n число 
[image: image311.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image312.wmf]652

22

nnnn

+--

 ділиться на 120?

6. Центр кола, яке вписано в прямокутну трапецію, віддалений від кінців бічної сторони на 1 і 2 см. Знайти площу трапеції.

7. Пряма, яка паралельна основі трикутника з площею 
[image: image313.wmf]S

, відтинає від нього трикутник з площею 
[image: image314.wmf]1

S

. Довести, що площа чотирикутника, три вершини якого співпадають з вершинами маленького трикутника, а четверта знаходиться на основі більшого трикутника, дорівнює 
[image: image315.wmf]1

SS

×


Завдання ІІІ рівня (по 4 бали)

8.Розглядається дріб (відношення двох цілих чисел), знаменник якого менше квадрата чисельника на одиницю. Якщо до чисельника і знаменника додати по 2, то значення дробу буде більше, ніж 
[image: image316.wmf]1

3

; якщо від чисельника і знаменника відняти по 3, то дріб залишиться додатнім, але буде менше 
[image: image317.wmf]1

10

. Знайти цей дріб.

9. Перетнути трапецію прямою, яка паралельна основам, так, щоб її відрізок в середині трапеції ділився діагоналями на три рівні частини.

10. Два автопідприємства мають однакову кількість машин. Машини кожного підприємства мають однакову вантажопідйомність. За один рейс перше підприємство перевозить на 40 т вантажу більше, ніж друге.  Якщо зменшити кількість машин І підприємства на 2, а ІІ на 10, то перше 90т вантажу зможе перевезти за 1 рейс, а друге – за 3 рейси. Знайти  вантажопідйомність машин ІІ автопідприємства.

Відділення «Математики»

Контрольні завдання з математики. 2011 рік
10 клас 
Завдання І рівня (по 2 бали)
1. Спростити вираз 
[image: image318.wmf]63

2546126
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2. Розв’язати рівняння 
[image: image319.wmf]11
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3. Якою цифрою закінчується число 
[image: image320.wmf]19

91

1991

9119

?

4. В трапеції 
[image: image321.wmf]||

MPKHMHPK

. Бісектриси кутів 
[image: image322.wmf],,,

MKHP

 перетинаються в точці 
[image: image323.wmf]O

. Відстань від точки 
[image: image324.wmf]O

 до прямої 
[image: image325.wmf]PK

 дорівнює 
[image: image326.wmf],,

aPMbKHc

==

. Знайти площу трапеції.
Завдання ІІ рівня (по 3 бали)
5. Розв’язати систему рівнянь 
[image: image327.wmf](

)

(

)

22

113

(1)(1)6

xxyy

xy

ì

++++=

ï

í

--=

ï

î


6. Розв’язати нерівність 
[image: image328.wmf](
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7. В трикутнику 
[image: image329.wmf]ABC

 кут 
[image: image330.wmf]A

 в 2 рази більше кута 
[image: image331.wmf]B

, 
[image: image332.wmf],,

BCaACbABc

===

. Довести, що 
[image: image333.wmf]22

abcb
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Завдання ІІІ рівня (по 4 бали)
8. В площині 
[image: image334.wmf]a

 знаходиться трикутник 
[image: image335.wmf]ABC

. Через його вершини проведено паралельні між собою відрізки 
[image: image336.wmf]11

,

AABB

 і 
[image: image337.wmf]1

CC

, розташовані по одну сторону від площини 
[image: image338.wmf]111

,

AABBCC

a

==

. Точки 
[image: image339.wmf],,

FEM

 - середини відрізків 
[image: image340.wmf]11

,

BCAC

 і 
[image: image341.wmf]1

AB

 відповідно. Довести, що трикутники 
[image: image342.wmf]EMF

 і 
[image: image343.wmf]ABC

 подібні.

9. Довести, що із будь-яких ста цілих чисел завжди можна вибрати два таких, що їх різниця ділитиметься на 99.

10. Знайти суму перших 
[image: image344.wmf]k

 членів послідовності, яку задано формулою 
[image: image345.wmf]nãî

-

 члена 
[image: image346.wmf](
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Відділення «Математики»

  Контрольні завдання з математики. 2011 рік                                                             
 11 клас
Завдання І рівня (по 2 бали)

1. Розв’язати рівняння 
[image: image347.wmf]22
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2. Розв’язати нерівність 
[image: image348.wmf]2
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3. Знайти координати точок перетину з віссю 
[image: image349.wmf]x

 тих дотичних до графіка функції  
[image: image350.wmf]1

3

x
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x
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, які утворюють кут 
[image: image351.wmf]3

4

p

з віссю 
[image: image352.wmf]x

.

4. Два кола різних діаметрів мають зовнішній дотик. До них проведено дві спільні дотичні 
[image: image353.wmf]AC

 і 
[image: image354.wmf]BD

, де 
[image: image355.wmf]A

 і 
[image: image356.wmf]B

 - точки дотику з першим колом, а 
[image: image357.wmf]C

 і 
[image: image358.wmf]D

 - з другим. Довести, що 
[image: image359.wmf]ACDB

 - рівнобічна трапеція.
Завдання ІІ рівня (по 3 бали)
5. Розв’язати рівняння 
[image: image360.wmf](
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6. Розв’язати нерівність 
[image: image361.wmf](
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7. В основі чотирикутної піраміди лежить ромб, сторона якого дорівнює 
[image: image362.wmf]a

, а гострий кут 
[image: image363.wmf]a

. Площини, які проходять через вершину піраміди і діагоналі основи, нахилені до площини основи під кутами 
[image: image364.wmf]b

 і 
[image: image365.wmf]g

. Знайти висоту піраміди, якщо основа цієї висоти знаходиться на стороні ромба. 
Завдання ІІІ рівня (по 4 бали)
8. Розв’язати систему рівнянь 
[image: image366.wmf]2
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9. Розв’язати рівняння 
[image: image367.wmf]2arcsinarccos2
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10. В правильній чотирикутній піраміді 
[image: image368.wmf]MABCD

 сторона основи дорівнює 
[image: image369.wmf]a

, а висота 
[image: image370.wmf]2

a

. Знайти кут між бічним ребром 
[image: image371.wmf]MA

 і площиною 
[image: image372.wmf]DMC


Відділення «Економіки», «Технічних наук», «Комп’ютерних наук»
Контрольні завдання з математики. 2011 рік

9 клас

Завдання І рівня (по 2 бали)
1. Розв’язати рівняння 
[image: image373.wmf](
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2. Довести, що при будь-якому натуральному 
[image: image374.wmf]n

 число 
[image: image375.wmf](
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ділиться на 24.

3. Побудувати графік функції 
[image: image376.wmf](
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4. Точка 
[image: image377.wmf]E

 - середина сторони 
[image: image378.wmf]AB

 трикутника 
[image: image379.wmf]ABC

, а точки 
[image: image380.wmf]M

 і 
[image: image381.wmf]H

 поділяють сторону 
[image: image382.wmf]BC

 на три рівні частини, 
[image: image383.wmf]BMMHHC

==

. Знайти площу трикутника 
[image: image384.wmf]EMH

, якщо площа трикутника 
[image: image385.wmf]ABC

 дорівнює 
[image: image386.wmf]S

.

Завдання ІІ рівня (по 3 бали)

5. Спростити вираз 
[image: image387.wmf](
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6. Дано: 
[image: image388.wmf]ac
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. Довести, що 
[image: image389.wmf]nambncmd
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.

7. Пряма, яка паралельна основі трикутника з площею 
[image: image390.wmf]S

, відтинає від нього трикутник з площею 
[image: image391.wmf]1

S

. Довести, що площа чотирикутника, три вершини якого співпадають з вершинами маленького трикутника, а четверта знаходиться на основі більшого трикутника, дорівнює 
[image: image392.wmf]1

SS

×


Завдання ІІІ рівня (по 4 бали)
8. Розв’язати систему рівнянь 
[image: image393.wmf]22
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9. Перетнути трапецію прямою, яка паралельна основам, так, щоб її відрізок в середині трапеції ділився діагоналями на три рівні частини.

10. Два автопідприємства мають однакову кількість машин. Машини кожного підприємства мають однакову вантажопідйомність. За один рейс перше підприємство перевозить на 40 т вантажу більше, ніж друге.  Якщо зменшити кількість машин І підприємства на 2, а ІІ на 10, то перше 90т вантажу зможе перевезти за 1 рейс, а друге – за 3 рейси. Знайти  вантажопідйомність машин ІІ автопідприємства.

Відділення «Економіки», «Технічних наук», «Комп’ютерних наук»

Контрольні завдання з математики.  2011 рік
10 клас 

Завдання І рівня (по 2 бали)
1. Спростити вираз 
[image: image394.wmf]63
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2. Розв’язати рівняння 
[image: image395.wmf]22
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3. Якою цифрою закінчується число 
[image: image396.wmf]19

91

1991

9119
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4. Дано: 
[image: image397.wmf]||

ab

. Відрізки 
[image: image398.wmf]AB

 і 
[image: image399.wmf]CD

 перетинаються в точці 
[image: image400.wmf]M

. Точки 
[image: image401.wmf]A

 і 
[image: image402.wmf]C

 лежать в площині 
[image: image403.wmf]a

, а точки 
[image: image404.wmf]D

 і 
[image: image405.wmf]B

 - в площині 
[image: image406.wmf]b

. Довести, що 
[image: image407.wmf]AMCM

MBMD

=


Завдання ІІ рівня (по 3 бали)
5. Розв’язати рівняння 
[image: image408.wmf]6
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6. Перший член зростаючої арифметичної прогресії дорівнює 0,2. Знайти різницю прогресії, якщо відомо, що при діленні кожного її члена на номер цього члена отримаємо геометричну прогресію і кількість членів прогресії більше 3.

7. В трапеції 
[image: image409.wmf]||

MPKHMHPK

. Бісектриси кутів 
[image: image410.wmf],,,

MKHP

 перетинаються в точці 
[image: image411.wmf]O

. Відстань від точки 
[image: image412.wmf]O

 до прямої 
[image: image413.wmf]PK

 дорівнює 
[image: image414.wmf],,

aPMbKHc

==

. Знайти площу трапеції.

Завдання ІІІ рівня (по 4 бали)

8. В площині 
[image: image415.wmf]a

 знаходиться трикутник 
[image: image416.wmf]ABC

. Через його вершини проведено паралельні між собою відрізки 
[image: image417.wmf]11

,

AABB

 і 
[image: image418.wmf]1

CC

, розташовані по одну сторону від площини 
[image: image419.wmf]111

,

AABBCC

a

==

. Точки 
[image: image420.wmf],,

FEM

 - середини відрізків 
[image: image421.wmf]11

,

BCAC

 і 
[image: image422.wmf]1

AB

 відповідно. Довести, що трикутники 
[image: image423.wmf]EMF

 і 
[image: image424.wmf]ABC

 подібні.

9. Довести, що із будь-яких ста цілих чисел завжди можна вибрати два таких, що їх різниця ділитиметься на 99.

10. Кількість членів геометричної прогресії парна. Сума всіх її членів в 5 разів більша суми членів, які стоять на непарних місцях. Знайти знаменник
Відділення «Економіки», «Технічних наук», «Комп’ютерних наук»

Контрольні завдання з математики. 2011 рік

11 клас

Завдання І рівня (по 2 бали)

1. Розв’язати рівняння 
[image: image425.wmf](
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2. Розв’язати нерівність 
[image: image426.wmf]2
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3. Розв’язати рівняння 
[image: image427.wmf](
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4. Два кола різних діаметрів мають зовнішній дотик. До них проведено дві спільні дотичні 
[image: image428.wmf]AC

 і 
[image: image429.wmf]BD

, де 
[image: image430.wmf]A

 і 
[image: image431.wmf]B

 - точки дотику з першим колом, а 
[image: image432.wmf]C

 і 
[image: image433.wmf]D

 - з другим. Довести, що 
[image: image434.wmf]ACDB

 - рівнобічна трапеція.

Завдання ІІ рівня (по 3 бали)
5. Розв’язати рівняння 
[image: image435.wmf](
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6. Розв’язати рівняння 
[image: image436.wmf]2
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7. Знайти координати точок перетину з віссю 
[image: image437.wmf]x

 тих дотичних до графіка функції  
[image: image438.wmf]1

3
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, які утворюють кут 
[image: image439.wmf]3

4

p

з віссю 
[image: image440.wmf]x

.
Завдання ІІІ рівня (по 4 бали)

8. Розв’язати систему рівнянь 
[image: image441.wmf]sin
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9. Розв’язати рівняння 
[image: image442.wmf]4949
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10. В правильній чотирикутній піраміді 
[image: image443.wmf]MABCD

 сторона основи дорівнює 
[image: image444.wmf]a

, а висота 
[image: image445.wmf]2

a

. Знайти кут між бічним ребром 
[image: image446.wmf]MA

 і площиною 
[image: image447.wmf]DMC
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